

«Рисуй передо мной волшебные места, где я живу душой»

КУЛЬТУРА

Эти пушкинские строки вспоминаются при взгляде на картины нашего земляка Владимира Зыкова.

Владимир Сергеевич по образованию педагог, после окончания физико-математического факультета Пензенского педагогического института преподавал в нескольких учебных заведениях нашего города. А после ухода на заслуженный отдых взялся за кисть. Своими учителями считает великого живописца Ивана Шишкина, русскую природу и своего отца Сергея Ивановича.

20 августа в юношеской библиотеке открылась первая персональная выставка Владимира Зыкова. Называется она «Русский лес» – просто, но очень точно. На всех полотнах запечатлён лес, причём несомненно русский, в разные времена года и, если можно так сказать, в разном «настроении». А источником вдохновения для автора служат родные места: на его работах отображены окрестности Кузнецка. «Природа, в любое время года, для меня – это источник энергии, сил, вдохновения», – говорит Владимир Сергеевич.

С выставкой пейзажей кузнецкого художника Зыкова можно будет озна-



Среди множества пейзажей присутствует и автопортрет художника.

комиться в течение ближайших двух месяцев – она продлится в библиотеке до ноября.

Владимир ДАНИЛОВ
Фото автора